



2022 年主題：重整生命、活出召命

## 個人操練系列

(5-6 月)

(復活期第 5 主日)

「上帝的神能已將一切關乎生命和虔敬的事賜給我們，皆因我們認識那用自己榮耀和美德召我們的主。因此，祂已將又寶貴又極大的應許賜給我們，叫我們既脫離世上從情慾來的敗壞，就得與上帝的性情有分。」(彼得後書 1:3-4)

主領：張毓靈弟兄

講員：李張愛思師母（崇真總會執行幹事）

讀經：李肖莉妹妹

代禱：張啟祥長老

投映：林家寶姊妹、直播：張佑慈弟兄

司琴：傅學昆弟兄

## 敬拜程序：

序樂：	.....	眾坐
肅靜詩、默禱：敬拜上帝（頌主後頁）	.....	眾立
宣召：詩篇 48:1	.....	眾坐
敬拜：榮歸聖父（頌主 5）	.....	眾立
祈禱：	.....	眾立
崇謙家†事、分享：	.....	眾坐
感恩、代禱：	.....	眾坐
詩班獻詩：在主裡快樂	.....	眾坐
誦念：聖會信條	.....	眾立
讀經：以西結書 37:10-11、彼得後書 1:3-4	.....	眾坐
證道：個人操練——重新起步（以西結書 37:10-11、彼得後書 1:3-4）	.....	眾坐
回應、差遣：信徒精兵（頌主 478）	.....	眾立
主禱文：	.....	眾立
祝福：	.....	眾立
帶著上帝的平安、恩典與能力，在這世代，與人同行，作美好見證！		

聚會進行期間，請將手提電話或發出聲響之裝置調至靜音或關閉

## 宣召經文：(和修本：詩篇 48:1)

「耶和華本為大！在我們上帝的城中，在祂的聖山上，當受大讚美。」

### 詩歌歌詞

#### 榮歸聖父(頌主 5)

1. 榮耀應歸聖父上帝，感謝應歸聖子名，眾口頌揚聖靈恩惠，天上地下同歡聲；  
夏里路耶夏里路耶，三一真主堪尊榮。
2. 天上聖父萬福真原，智慧慈愛大無邊，海洋陸地皆主管轄，感謝頌讚理當然；  
夏里路耶夏里路耶，真誠拜主寶座前。
3. 榮華冠冕奉獻羔羊，因祂救世愛無疆，千千萬人彈琴歌唱，頌讚耶穌大君王，  
夏里路耶夏里路耶，救世恩主堪頌揚。
4. 聖靈降臨狀如舌形，大開心門表歡迎，感化內心變為聖潔，靈光照亮入永生，  
夏里路耶夏里路耶，化功神妙莫能名。

#### 信徒精兵(頌主 478)

1. 信徒如同精兵，爭戰向前行，十字架為旗號，先路導我程！  
基督乃是統帥，領我攻敵方；故當仰望麾旗，前行入戰場。
2. 賴主勝利旗號，撤但軍逃遁；基督精兵奮進，直趨凱旋門！  
信往高唱頌歌，地獄基震動；弟兄皆當歡呼，讚美聲須洪。
3. 教會在此寰宇，行動如大軍，弟兄奮勇前進，步先聖後塵；  
我眾原非分裂，彼此為一體，希望信仰無異，愛心亦合一。
4. 惟願主民前進，歡然聯步行！大家同聲高唱，凱歌共申慶！  
但願榮耀讚美，歸基督我王；天使世人一致，永遠齊頌揚。

副歌：信徒如同精兵，爭戰向前行，十字架為旗號，先路導我程！

### 詩班獻詩：在主裡快樂

信徒要在主裡面快樂，快樂，快樂，快樂！

信徒要在主裡面快樂，快樂，快樂，快樂！

快樂，在主裡稱頌主名，稱頌，稱頌主名。

快樂，快樂，快樂稱頌主名。（唱 2 次）

快樂，快樂，快樂，快樂，快樂稱頌主名。

在主裡快樂稱頌主名。（唱 2 次）

讚美我主，榮權統治萬邦，讚美我主，無上至尊皇；

讚美我主，居寶座燦榮光，歌哈里路亞，為耶和華唱。（唱 2 次）

讚美我主！讚美我主！歌哈里路亞，為耶和華唱。

信徒要在主裡面快樂，快樂，快樂，快樂！

快樂，在主裡稱頌主名，稱頌，稱頌主名。

快樂，快樂，快樂稱頌主名。

## 讀經經文(和修本)以西結書 37:10-11、彼得後書 1:3-4

- 10 於是我遵命說預言，氣息就進入骸骨，骸骨就活過來，並且用腳站起來，成為極大的軍隊。
- 11 祂對我說：「人子啊，這些骸骨就是以色列全家。  
他們說：『看哪，我們的骨頭枯乾了，我們的指望失去了，我們滅絕淨盡了！』
- 3 上帝的神能已把一切關乎生命和虔敬的事賜給我們，因我們認識那用自己榮耀和美德召我們的上帝。
- 4 因此，祂已把又寶貴又極大的應許賜給我們，使我們既脫離世上從情慾來的敗壞，就得分享上帝的本性。

## 崇謙家事、分享

### 歡迎：

- 感恩我們能一同參與敬拜，願我們都能感受到耶穌基督的愛！
- 感恩上帝恩領李張愛思師母於本堂宣講聖言，願主賜福李師母之服侍。

### 會務：

- 上主日崇拜人數：121 人(網上直播 25 人) 投盤捐：\$4,000.(總會婦女部捐)
- 本日獻花：劉喬恩姊妹
- 本堂所有聚會恢復舉行：(本主日開始)
  - 須掃描安心出行及疫苗通行證、遵守防疫措施
  - 如需使用教會場地，請預先通知教會辦公室，以便協調
- 外出證道：吳俊夫牧師於 22/5 (下主日) 在「九龍閩南中華基督教會」證道。
- 洗禮慕道班：將於 29/5 (日) 開始，時間為 11:30a.m. (本堂地下小禮堂舉行)，孩童洗、成人洗、堅信及轉會於 4/9 (日) 舉行，參加者可向幹事或牧師報名。
- 教友如前往本堂墳場掃墓，請往辦公室登記取匙。
- 本堂需聘教牧、堂務員，如有意或推薦，可與牧師聯絡。
- 由於星期三至五下雨的緣故，「清理墳場垃圾」的工作改為 19/5(四)上午 10:30-11:30 進行，有意協助的會友請留意。

### 教友消息：

- 主懷安息：張房元英姊妹(張石材、張石堅執事母親)於 5 月 6 日安息主懷，定於 5 月 16 日（一）上午 10 時正，在北區醫院舉行安息禮，隨後於和合石火葬場舉行火葬禮，願主安慰臨在，並請代禱。

### 下週主日崇拜事奉人員

講員：黃仲安傳道 (宣道會聯會副事工主任)	題目：「問對了，路就對了」	經文：路加福音 15:17-18 上
主席：黃榮欽弟兄	讀經：傅恩好姊妹	代禱、祝福：陳惠英長老
司琴：傅學昆弟兄	投映：林家寶姊妹	直播：張佑慈弟兄

## 感恩、代禱

1. 感謝上帝賜下聖言，成為我們的導引，求主賜福李師母的服侍。
2. 繼續記念俄、烏戰事，願能早日平息。
3. 菲律賓、本港分別選出新一任的領導人，願執政者以民生為念，以公義、憐憫、謙卑的心管治。
4. 為堂會所有聚會得以恢復進行感恩，願我們都珍惜每次的敬拜及相聚。
5. 吳月玲姊妹已完成第 8 針化療，身體狀況頗好，獻上感恩；又求主看顧、醫治各病患者，賜下強健的身心靈。
6. 張房元英姊妹已安息主懷，願主安慰姊妹家人。

### 牧言：「告別空洞的『詞彙』！」--夫牧

最近特首選舉一句 “We & Us” 口號，引來不少「猜測」、「熱議」及「解讀」！究竟是文法錯誤？打錯字？抑或是別有用意？……好些人急於解說、好些人則把它當作笑話一樁或茶餘飯後話題。這也許是一個好時機，讓我們反思我們是否喜愛將空洞的「詞彙」、「概念」常掛在嘴邊？

原來：

再多的「屬靈」詞語、概念，也不能使我們「變成」屬靈人。

再多的「教導」別人，也不會使我們成為「生命的導師」。

再多的「學識」，也不代表我們會更有智慧。

再多的「空洞」概念與詞彙，只會更突顯我們的「空洞」！

### 告別空洞的「詞彙」吧！實實在在謙卑地服侍、倚靠那全善全能的上帝！

「我若能說人間的方言，甚至天使的語言，卻沒有愛

我就成為鳴的鑼、響的鉸一般。」

(哥林多前書 13:1 和修本)

† 奉獻：疫情期間，奉獻請於散會後投入禮堂出口處之奉獻箱

奉獻支票抬頭：

「基督教香港崇真會粉嶺崇謙堂」(TTM of HK Fanling Tsung Kyam Church)

堂址：新界粉嶺崇謙堂村 20 號 A

電話：2675-7303

網址：<http://www.tsungkyamtong.net>

電郵：[info@tsungkyamtong.net](mailto:info@tsungkyamtong.net)

牧 師：吳俊夫牧師 9107-2376

幹 事：陳玉珍姊妹

事 務 同 工：霞嫂(半職)